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Profil do poziomych szczelin dylatacyjnych ze 

ściśniętą taśmą uszczelniającą  

 

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  na zewnątrz  

 do tworzenia poziomych szczelin dylatacyjnych w systemach elewacyjnych  

 

Właściwości  z tworzywa sztucznego  

 z poliuretanową taśmą dylatacyjną służącą do kompensowania ruchów w trzech 

podstawowych kierunkach: nacisk: maks. 3 mm, rozciąganie: maks. 1,5 mm, 

ścinanie: maks. 2 mm  

 ze zintegrowaną siatką zbrojącą  

 z przynależnymi elementami narożnikowymi  

 

Format  długość: 200 cm  

 narożnik: 14/14 cm  

 

Podłoże 

Wymagania Klej użyty do przyklejenia płyt termoizolacyjnych musi być wystarczająco 
wyschnięty. Obowiązują czasy schnięcia i wiązania organicznej masy klejowej lub 
mineralnej zaprawy klejowej zawarte w odpowiednich instrukcjach technicznych. 
Powierzchnia płyty termoizolacyjnej musi być czysta, sucha, nieprzesunięta 
i równa oraz musi posiadać równe krawędzie.  

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Minimalna temperatura podłoża i powietrza: +5 °C 
Maksymalna temperatura podłoża i powietrza: +40 °C 

Zużycie Wykonanie  Zużycie ok. 

    1,00 m/m 

 Zużycie materiału uzależnione jest między innymi od obróbki, podłoża oraz 
konsystencji. Podane wartości dotyczące zużycia należy traktować jako 
orientacyjne. Dokładne wartości dotyczące zużycia należy ustalić dla danego 
obiektu. 

Aplikacja  
Podczas przyklejania płyt izolacyjnych wykonać poziomą spoinę z czystymi, 
równoległymi krawędziami. Spoina powinna mieć tę samą wysokość co profil, aby 
można go było potem dokładnie wsunąć (aby się nie przekręcał). Zalecenie: Jako 
rozpórkę zastosować krótkie elementy profilu.  
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Pustą szczelinę pod profilem dylatacyjnym wypełnić wełną mineralną klasy A2-s1, 
d0 zgodnie z normą EN 13501-1.  
 
W razie potrzeby przyciąć profile do wymaganej długości (rysunek 1).  
 
Nakładkę ochronną poluzować z obu stron na długości ok. 5 cm, wzdłuż miejsca 
przewidzianego pęknięcie (ułatwia to jej późniejsze zdjęcie).  
 
Nanieść masę zbrojącą po obu stronach spoiny między płytami izolacyjnymi na 
szerokość ok. 15 cm. Wsunąć profil w spoinę (rysunek 5). Profil ułożyć całkowicie 
równo. Osadzić perforowane ramiona i siatkę zbrojącą profilu w świeżej masie 
zbrojącej (rysunek 6).  
 
Podczas wykonywania zbrojenia powierzchniowego należy doprowadzić siatkę 
zbrojącą Sto-Glasfasergewebe aż do obu krawędzi oddzielających profilu (rysunek 
7). Warstwa zbrojąca wzgl. powłoka końcowa nie może wystawać poza nakładkę 
ochronną, ponieważ uniemożliwia to jej prawidłowe usunięcie. Podczas 
tynkowania każdorazowo usuwać jeszcze wilgotne zabrudzenie (resztki tynku) 
z nakładki ochronnej (rysunek 8).  
 
Po utwardzeniu powłoki końcowej wygiąć nakładkę ochronną do przodu i do tyłu, 
a następnie ściągnąć ją do przodu. Następnie ściągnąć w bok czerwoną nakładkę.  
 
na stykach profili: Przed założeniem profilu na dolnym brzegu spoiny zaznaczyć 
miejsce styku (rysunek 2).  
W tym miejscu nanieść StoSeal F 100 lub StoColl Fix (rysunek 3).  
Profile zostaną dociśnięte do siebie krawędziami.  
Zaleca się łączenie profili za pomocą dołączonych kołków (rysunek 4).  
Połączyć na zakładkę o szerokości 10 cm zintegrowane pasma siatki w obszarze 
styku. Do tego celu wykorzystuje się wystający z jednej strony naddatek siatki.  
 
Na rogach budynku stosuje się prefabrykowane narożniki.  
 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

Taśma dylatacyjna aktywuje się po zdjęciu czerwonej nakładki; może to jednak 
nastąpić dopiero po zabudowaniu. 

Dostawa 

Kolor biały  

Składowanie 

Warunki magazynowania Składować w suchym miejscu w pozycji poziomej. 
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Oznakowanie 

Grupa produktowa Akcesoria ETICS 

 

Bezpieczeństwo Niniejszy produkt jest wyrobem prefabrykowanym. Wystawianie Karty 
Charakterystyki Substancji Niebezpiecznej zgodnie z rozporządzeniem REACH 
(WE) nr 1907/2006, załącznik II, nie jest wymagane. 
Więcej informacji znaleźć można na stronie www.sto.pl w sekcji serwis 
w rozporządzeniu REACH. 

  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej informacje lub dane odnoszą się do 
standardowych zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one 
użytkownika z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 
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Aplikacja  

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
Telefax: 022 511 61 01 
www.sto.pl 


